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Con la Risoluzione n. 18 del 4 aprile 2016, l’Agenzia delle Entrate ha istituito la causale per la
riscossione, tramite modello F24, dei contributi da destinare al finanziamento dell’Ente Bilaterale
Nazionale dei Call Center “EBINCALL”.

Si tratta della causale “CALL“, denominata “Ente Bilaterale Nazionale dei Call Center EBINCALL”.

La causale in questione deve essere inserita nella sezione “INPS” del modello di pagamento F24,
nel campo “causale contributo”, in corrispondenza degli “importi a debito versati”.

Inoltre, devono essere indicati: nel campo “codice sede”, il codice della sede Inps competente;
nel campo “matricola INPS/codice INPS/filiale azienda”, la matricola Inps dell’azienda; nel campo
“periodo  di  riferimento”,  nella  colonna  “da  mm/aaaa”,  il  mese  e  l’anno  di  riscossione  del
contributo. La colonna “a mm/aaaa”, invece, deve rimanere vuota.

Con  la  Risoluzione  n.  19  del  4  aprile  2016,  inoltre,  l’Agenzia  delle  Entrate  ha  istituito  un’altra
causale  per  la  riscossione,  tramite  modello  F24,  dei  contributi  destinati  al  finanziamento
dell’Ente Nazionale Bilaterale Lavoro Impresa e Terziario “E.N.B.L.I.T.”
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Si tratta della causale “ENBT“, denominata “Ente Nazionale Bilaterale Lavoro Impresa e Terziario
E.N.B.L.I.T.”

Valgono  le  medesime  regole  per  la  compilazione  del  modello  F24  di  quelle  previste  per  la
predetta causale.

Inoltre, con la Risoluzione n. 21 del 12 aprile 2016, l’Agenzia delle Entrate ha istituito la causale
per  la  riscossione,  sempre  tramite  modello  F24,  dei  contributi  destinati  al  finanziamento
dell’Ente Bilaterale Contrattuale Nazionale per il Turismo “E.BI.TUR.”

La causale istituita è la causale “EBCT“, denominata “Ente Bilaterale Contrattuale Nazionale per
il Turismo E.BI.TUR.”

Con la Risoluzione n. 22 del 12 aprile 2016, infine, l’Agenzia delle Entrate ha istituito la causale
per  la  riscossione,  tramite  modello  F24,  dei  contributi  per  il  finanziamento dell’Ente Nazionale
Bilaterale Lavoro Impresa e Agricoltura “E.N.B.L.I.A.”

La  causale  contributo  istituita  è  la  causale  “ANBA“,  denominata  “Ente  Nazionale  Bilaterale
Lavoro Impresa e Agricoltura E.N.B.L.I.A.”

Anche per queste due nuove causali valgono le medesime regole di compilazione del modello di
pagamento F24 indicate per la prima causale istituita il 4 aprile 2016.
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